

## Nyitott Pince Napok

Szerző: Koren István

2008. május 07.

Utolsó frissítés 2008. május 07.

2008. május 10-11-12. Pár napos elmúlt májszónál átvizsgálva a bor Magyarországon divattá vált. A hű-res borok az ártalmuk tájékoztatásának a kellemes á-zás» nedv»nél, mintegy szimbolikus jelentést tulajdonítanak annak, egy magasabb szintű-vál kapcsolják össze. A borgasztrómia kálföldön vezetett helyet foglal el a rendszeresen tartott programjaiban, nálunk viszont - a nehézségi helyen tapasztalható kivételül eltekintve - mindez még esetleges és csak szék kárít árt. Ennek egyik oka az információk az a megfelelő alkalmak hiánya, ahol a bort készítőjük és a bort fogyasztók, a borkultúra ártákeit megismerni vágyók találkoznak. Erre szolgál a kálföldön borfesztiválok, amelyek azonban nem nyújtják azt a közvetlen élményt, amit a bor szőlőhelyével való találkozás jelenthet. A szőlőművelők kálföldön megválasztott pincék, a varázslatos pincefaluk, az ártákonk zárdobban harsogó borvidékeknek kálföldön leges hangulatot ká-nálhatnak.

A bor bizalmi termékek, ezért nagyon fontos, hogy az ártéklődők megismerjék a legjobb pincéket és hogy hű-rvívők ennek a sokak számára ismeretlen, vonzó áj világnak. A Nyitott Pince Napok arra szolgál, hogy a mádiárván napszerővő tegye a pincelátogatást, hogy becsájbá-tsa a látogatást a hordók világba, azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a látogatók kásfőbb szájhagyomány átján terjesszék ártáonyeiket, melynek eredményeképpen ártémes pincék "bácsáőjírő" helyekké válhatnak.

A borturizmus napszerővő-sátésre alakult 2001-ben a Nyitott Pincék Szövetség, amely a Magyar Turizmus Zrt. támogatásával immáron harmadik alkalommal hirdeti meg Pár napos hűtvőgőjén a

NYITOTT PINCE NAPOKAT. Május 10-11-12-én a programban részt vevő pincészetek arra vállalkoznak, hogy

- a három napnál minimum 2 napon fogadják az ártéklődőket

- 9 óra és 19 óra között nyitva tartanak,

- a gazda, vagy a borhoz ártó személyzet fogadja a vendégeket és a vendégek kedvezményes áron (ájtáinnoss.

50 %-os kedvezménnyel) kástolhatják meg a pince borait és a pincénél vésáított borok ártájbá is kedvezményt kapnak.

A "Nyitott Pince Napok" célja, hogy minden évben - hasonlóan a "Torkos csáőrtők"-hűz - legyen egy kánnnyen

megjegyezhető időpont (Pár napos), amikor a pincék látogatást fogadnak, s amelyre a bort kedvelők bizton

sájmá-thatnak az ország egész területén. Egy ártárvöl-ávre egyre tájbbben lehetnek részesei ennek a kellemes

időutáitánek, amely a kulináris ártéveteken tá az ismereteket is bárvá-ti és elmélyé-ti a bártágot a bort készítő

fogyasztók kálföldön.

Kiadványunkban borvidékenkénti csoportosításban tánteték fel azoknak a pincéknek az adatait, amelyek

csatlakoztak a Nyitott Pince Napok rendezvényéhez és 2008. május 10-11-12-én kinyitják pincéjüket az ártéklődő

borbarátok számára.

Á javasoljuk, hogy a felkeresni kívánt pincéket ártéksákrá elávre szá-veskedjenek ártésá-teni a megadott telefonszámokon.

Minden kedves tártáznak kellemes időutáitást és jó kástolást kívánunk. A programban részt vevő pincészet

(.doc formátumban) Á